



Україна  
Місцеве самоврядування

**ВИКОНАВЧИЙ КОМІТЕТ СЛОБОЖАНСЬКОЇ СЕЛИЩНОЇ РАДИ  
ДНІПРОВСЬКОГО РАЙОНУ ДНІПРОПЕТРОВСЬКОЇ ОБЛАСТІ**

**Р І Ш Е Н Н Я**

від 19 квітня 2021 року

№ 267

Про затвердження Порядку відшкодування різниці між розміром ціни (тарифу) на житлово-комунальні послуги, та розміром економічно обґрунтованих витрат на їх виробництво (надання) у новій редакції

Керуючись ст. 28, 30, 52, 61 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», ст. 91 Бюджетного кодексу України, та з метою забезпечення ефективного функціонування та розвитку комунальних підприємств громади, надання належної якості житлово-комунальних послуг, виконавчий комітет Слобожанської селищної ради

**ВИРІШИВ:**

1. Затвердити Порядок відшкодування різниці між розміром ціни (тарифу) на житлово-комунальні послуги для населення, що встановлюється рішенням виконавчого комітету Слобожанської селищної ради, та розміром економічно обґрунтованих витрат на їх виробництво (надання) у новій редакції згідно з Додатком №1 (додається).

2. Рішення виконавчого комітету Слобожанської селищної ради від 18.04.2018 року №146 Про затвердження Порядку відшкодування різниці між розміром ціни (тарифу) на житлово-комунальні послуги, що затверджувалися або погоджувалися рішенням місцевого органу виконавчої влади та органу місцевого самоврядування, та розміром економічно обґрунтованих витрат на їх виробництво (надання) визнати таким, що втратило чинність.

3. Координацію роботи щодо виконання цього рішення покласти на начальника відділу з питань житлово-комунального господарства, благоустрою та розвитку інфраструктури виконавчого комітету Слобожанської селищної ради.

4. Контроль за виконанням цього рішення покласти на заступника селищного голови з питань діяльності виконавчих органів селищної ради Потапову Т.

СЕЛИЩНИЙ ГОЛОВА

І. КАМІНСЬКИЙ

Додаток №1  
до рішення виконкому  
Слобожанської селищної ради  
від 19.04.2021 № 267

**ПОРЯДОК**  
**відшкодування різниці між розміром ціни (тарифу) на житлово-комунальні послуги для населення, що встановлюється рішенням виконавчого комітету Слобожанської селищної ради, та розміром економічно обґрунтованих витрат на їх виробництво (надання)**

1. Цей Порядок визначає механізм відшкодування різниці між розміром ціни (тарифу) на житлово-комунальні послуги для населення, що встановлюється рішенням виконавчого комітету Слобожанської селищної ради, та розміром економічно обґрунтованих витрат на їх виробництво (надання).
2. Видатки на відшкодування різниці між розміром ціни (тарифу) на житлово-комунальні послуги для населення, що встановлюється рішенням виконавчого комітету Слобожанської селищної ради, та розміром економічно обґрунтованих витрат на їх виробництво (надання) здійснюються за рахунок коштів, які передбачаються в місцевому бюджеті.
3. Комунальне підприємство надає розрахунок компенсації різниці між розміром ціни (тарифу) на житлово-комунальні послуги для населення, що встановлюється рішенням виконавчого комітету Слобожанської селищної ради, та розміром економічно обґрунтованих витрат на їх виробництво (надання) щомісяця до 10 числа за попередній період, який затверджується виконавчим комітетом Слобожанської селищної ради.
4. Відділ з питань житлово-комунального господарства, благоустрою та розвитку інфраструктури виконавчого комітету Слобожанської селищної ради перевіряє надані розрахунки різниці між розміром ціни (тарифу) на житлово-комунальні послуги для населення, що встановлюється рішенням виконавчого комітету Слобожанської селищної ради, та розміром економічно обґрунтованих витрат на їх виробництво (надання) та виносить питання щодо виділення фінансування.
5. Виділені кошти, які призначені для відшкодування різниці між розміром ціни (тарифу) на житлово-комунальні послуги для населення, що встановлюється рішенням виконавчого комітету Слобожанської селищної ради, та розміром економічно обґрунтованих витрат на їх виробництво (надання), перераховуються на рахунок комунального підприємства, відкритий ним в Державній казначейській службі України Дніпропетровської області, у межах, які не перевищують відповідних бюджетних призначень.

Секретар селищної ради (виконкому)

Л. Лагода